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（１） 趣旨 

将来の秦野市を担うことが期待される若者に、秦野市の現状や今後期待すること等

についての意見を聴くことで、本市の更なる魅力発信やシビックプライドの醸成等の

まちづくりに役立てることを目的とする。 

（２） 調査期間 

    令和５年８月３０日から令和５年９月３０日まで 

（３） 主な調査項目 

    若者の交流スペース、はだのこども館、スポーツイベント参加希望、 

秦野にゆかりがある歌人「前田夕暮」の認知度、「ＯＭＯＴＡＮ」の認知度 

（４） 対象者  

秦野市内の県立高等学校の高校生  １，７３０名  

※学年は、学校協力において任意で選定 

（５） 調査方法 

    学校を通じて、高校生にアンケートの依頼文書を配布し、スマートフォン等によ

り、二次元コード（又はＵＲＬ）を読み取り回答をする形式で実施 

（６） 回答数・回答率 

    回答数  ４３７件   回答率  ２５．３％ 

（７） 報告書の見方 

 ・集計は、小数点以下第２位を四捨五入している。したがって、回答比率の合計が

必ずしも 100％にならない場合がある。 

・図表中に表す「N」は比率算出上の基数となる標本数である。 

・複数回答の設問のでは、回答率の合計が 100％を超える場合もある。 

  

１ 調査概要 
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(１) 性別  

「女性」が 41.9％、「男性」が 50.1％とやや多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(２) 居住 

   「市内」が 41.4％と「市外」が 58.6％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

  

項目 全体 男性 女性 無回答 

回答数 437 219 183 35 

項目 全体 市内 市外 

回答数 437 181 256 

男性,

219, 50.1％

女性,

183, 41.9％

無回答, 

35, 8.0％

市内, 

181, 41.4%

市外,

256, 58.6%

２ 回答者の属性 

N=437 

N=437 
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(３) 学年 

   「１年生」が 22.4％、「２年生」が 63.8％で大半を占め、「３年生」が 13.7％となっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

  項目 全体 １年生 ２年生 ３年生 

回答数 437 98 279 60 

１年生,

98, 22.4%

２年生, 

279, 63.8%

３年生, 

60, 13.7%

N=437 
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利用したい, 

316 , 72.3%

利用したいと思わない,

121 , 27.7%

Ｑ１ 駅周辺に若者が自由に過ごせる交流スペースがあったら、

利用したいと思いますか。

                                       

(１)  駅周辺に若者交流スペース   

   「利用したい」が 72.3％で「利用したいと思わない」の 27.7％を上回っている。 

男女ともに同様の傾向になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 全体 利用したい 
利用したいと

思わない 

全体 437 316 121 

性

別 

男性 219 161 58 

女性 183 137 46 

無回答 35 18 17 

居

住 

市内 181 130 51 

市外 256 186 70 

 

 

 

 

 

  

３ 調査結果 

N=437 
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346 , 79.2%

30 , 6.9%

195 , 44.6%

86 , 19.7 %

272 , 62.2%

267 , 61.1%

60 , 13.7%

23 , 5.3%

32 , 7.3%

223 , 51.0%

140, 32.0%

19 ，4.3％

18 ，4.1％

0 100 200 300 400

無料でインターネット（Wi-Fi）が利用できる

おにぎりなどの軽食の飲食ができる

おしゃべり（談笑）ができる

一人でも、何もせずのんびりできる

本やまんが、雑誌を読んで過ごせる

着替えや化粧直しができる

勉強の分からないところ等、学習支援をしてくれる

試作品・試供品を無料モニターとして利用できる

イベントや観光、ボランティア等の情報入手ができる

会議や研修など、複数人で話し合いができる

悩みごとや相談を大人が聞いてくれる

若者向けの講座等が開催される

その他（自由記載）

Ｑ２ 若者の交流スペースとして、利用したいのは次のどれですか。(複数回答可）

(２) 若者の交流スペースに希望するサービス 

    「無料でインターネット（Wi-Fi）が利用できる」が 79.2%と最も高く、次いで「おに

ぎりなどの軽食の飲食ができる」が 62.2％、「おしゃべり（談笑）ができる」が

61.1％の順に高くなっている一方、「若者向けの講座等が開催される」は 4.3％と低く

なっている。 

 

   

 

  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

項目 全体 

無料でインタ

ーネット（Wi-

Fi）が利用で

きる 

おにぎりなど

の軽食の飲食

ができる 

おしゃべり 

（談笑）がで

きる 

一人でも、何

もせずのんび

りできる 

本やまんが、

雑誌を読んで

過ごせる 

全体 1,711 346 272 267 223 195 

性

別 

男性 834 178 129 125 109 102 

女性 757 146 124 121 99 79 

無回答 120 22 19 21 15 14 

居

住 

市内 731 149 112 111 97 88 

市外 980 197 160 156 126 107 

N=437 
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【その他の意見】 

・プリクラ 

・わからない 

  

項目 

着替えや 

化粧直しが 

できる 

勉強の分か

らないとこ

ろ等、学習 

支援をしてく

れる 

若者の感想・意見を

募集することを目的

に、試作品・試供品

を無料モニターと 

して利用できる。 

（例：お菓子や化

粧品等） 

市内のイベン

トや観光、ボ

ランティア等

の情報入手が

できる 

会議や研修

など、複数

人で話し合

いができる 

全体 140 86 60 32 30 

性

別 

男性 45 42 30 23 21 

女性 84 37 26 7 7 

無回答 11 7 4 2 2 

居

住 

市内 49 36 29 14 17 

市外 91 50 31 18 13 

項目 

悩みごとや 

 相談を大人が 

聞いてくれる 

若者向けの 

講座等が開催 

される 

その他 

全体 23 19 18 

性

別 

男性 11 11 8 

女性 11 7 9 

無回答 1 1 1 

居

住 

市内 13 9 7 

市外 10 10 11 
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(３) 「はだのこども館」に希望するサービス  

「利用したことがない・わからない」が 50.3％と最も高く、次いで「学習室（自習

室）」が 28.1％、「多目的ホール（体験学習、大人数の会議、卓球など）」が 26.8％

の順に高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 全体 

利用したこ

とがない 

わからない 

学習室

(自習室) 

 

多目的ホール

（体験学習、

大人数の会

議、卓球な

ど） 

 

スマートラ

イブラリ  

（図書室） 

 

なかよし広場

（子育て親子

の交流ができ

る場所、専門

アドバイザー

が常駐） 

研修室  

(会議、研

修) 

全体 578 220 123 117 65 49 4 

性

別 

男性 295 104 56 71 29 32 3 

女性 238 90 65 39 30 13 1 

無回答 45 26 2 7 6 4 0 

居

住 

市内 259 64 62 72 33 26 2 

市外 319 156 61 45 32 23 2 

49 ,11.2%

123 , 28.1%

117 , 26.8%

65 , 14.9%

220 , 50.3%

0 50 100 150 200 250

利用したことがない・わからない

学習室（自習室）

多目的ホール（体験学習、大人数の会議、

卓球など）

スマートライブラリ（図書館）

なかよし広場（子育て親子の交流ができる

場所、専門アドバイザーが常駐）

研修室（会議、研修）

N=437 

Ｑ３ 「はだのこども館」は、１８歳以下の子どもたちに交流や社会体験
活動の場を提供する施設です。「はだのこども館」にあったほうがよい
と思うのは次のうちどれですか。（２つまで） 

 

4 , 0.9％ 
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272 , 62.2%

101 , 23.1%

44 , 10.1%

9 , 2.1%

4 , 0.9%

7 , 1.6%

0 50 100 150 200 250 300

飲食店・カフェ

商業施設（スーパー、コンビニ）

交流スペース（フリースペース）

医療施設

市民団体活動スペース

その他（自由記載）

Ｑ４ 「はだのこども館」に一緒にあったらよいと思うものは

次のどれですか。

(４) 「はだのこども館」併設希望施設 

 「飲食店・カフェ」が 62.2％と最も高く、次いで「商業施設（スーパー・コンビニ

など）」が 23.1％と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の意見】 

・バスケットボールなどができる運動施設 

・わからない 

 

 項目 全体 
飲食店・

カフェ 

商業施設

（スーパー、

コンビニな

ど） 

交流スペー

ス（フリー

スペース） 

医療 

施設 

市民団体

活動 

スペース 

その他 

全体 437 272 101 44 9 4 7 

性

別 

男性 219 132 56 21 3 3 4 

女性 183 121 38 15 5 1 3 

無回答 35 19 7 8 1 0 0 

居

住 

市内 181 106 42 25 3 2 3 

市外 256 166 59 19 6 2 4 

N=437 
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127 ，29.1%

265 ，60.6%

39 ，8.9%

6 ，1.4%

駅周辺

学校の周辺

他の公共施設の周辺

その他

0 50 100 150 200 250 300

Ｑ５ 「はだのこども館」は、秦野市内のどこにあったらよいと

思いますか。

(５) 「はだのこども館」の場所 

 「駅周辺」が 60.6％と最も高く、次いで「学校周辺」が 29.1％と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   【その他の意見】 

    ・家の近く 

    ・わからない 

 

 

項目 全体 駅周辺 学校の周辺 
他の公共施

設の周辺 
その他 

全体 437 265 127 39 6 

性別 

男性 219 130 66 19 4 

女性 183 119 50 12 2 

無回答 35 16 11 8 0 

居住 
市内 181 97 56 26 2 

市外 256 168 71 13 4 

N=437 
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241 , 55.1%

110 , 25.2%

54 , 12.4%

25 , 5.7%

7 , 1.6%

0 50 100 150 200 250 300

ＳＮＳ

チラシやポスター

親や友人等

秦野市ホームページ

その他

Ｑ６ 秦野市で行われるスポーツイベントの情報は、どこからが

情報を得やすいと思いますか。 (単一回答)

(６) スポーツイベントの情報  

 「ＳＮＳ」が 55.1％と最も高く、次いで、「チラシやポスター」が 25.2％と 

高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

【その他の意見】 

・学校の先生からの紹介 

・多目的トイレ 

・回覧板 

・わからない  

項目 

 
全体 ＳＮＳ 

チラシや

ポスター 
親や友人等

秦野市     

ホームページ 
その他 

全体 437 241 110 54 25 7 

性

別 

男性 219 123 52 28 13 3 

女性 183 100 48 22 10 3 

無回答 35 18 10 4 2 1 

居

住 

市内 181 89 64 21 4 3 

市外 256 152 46 33 21 4 

N=437 
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103 , 23.6%

103 , 23.6%

75 , 17.2%

66 , 15.1%

52 , 11.9%

25 , 5.7%

13 , 3.0%

0 50 100 150

ＳＮＳ映えするスポーツイベント

身体を動かすスポーツイベント

自然を楽しむスポーツイベント

家にいても楽しめるオンラインイベント

スポーツ選手に教わるスポーツ教室イベント

世界各国のスポーツを体験するイベント

その他

Ｑ７ 今後参加してみたいスポーツイベントはありますか。

(７) 参加してみたいスポーツイベント  

「ＳＮＳ映えするスポーツイベント」と「身体を動かすスポーツイベント」が 23.6％と

最も高く、次いで「自然を楽しむスポーツイベント」が 17.2％と高くなっている。 

また、性別では、男性は「身体を動かすスポーツイベント」が多く、女性は「ＳＮＳ

映えするスポーツイベント」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

【その他の意見】 

 ・誰でも参加しやすいイベント 

 ・特になし 

 

項目 全体 

ＳＮＳ映

えする 

スポーツ   

イベント 

身体を動

かす  

スポーツ  

イベント 

自然を楽

しむ  

スポーツ  

イベント 

家にいて

も楽しめ

るオンラ

インイベ

ント 

 

スポーツ

選手に教

わる  

スポーツ

教室イベ

ント 

世界各国のスポー

ツを体験するイベ

ント（インディア

カやカバディ、モ

ルック等） 

その他 

全体 437 103 103 75 66 52 25 13 

性

別 

男性 219 43 60 41 27 30 10 8 

女性 183 50 37 29 32 18 12 5 

無回答 35 10 6 5 7 4 3 0 

居

住 

市内 181 45 37 30 42 16 6 5 

市外 256 58 66 45 24 36 19 8 

N=437 



 

12 

 

(８) 「前田夕暮」の認知度  

 「知らない」が 55.1％と最も高く、次いで「興味がない」が 23.8％と高くなってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 全体 知らない 興味がない 
名前を聞いた

ことがある 

図書館の２階

に記念室があ

ることを知っ

ている 

市内に歌碑が

あることを 

知っている 

全体 437 241 104 41 26 25 

性

別 

男性 219 111 59 22 17 10 

女性 183 118 31 15 7 12 

無回答 35 12 14 4 2 3 

居

住 

市内 181 77 35 31 18 20 

市外 256 164 69 10 8 5 

241 ，55.1％

104 ，23.8％

41 ，9.4％

26 ，5.9％

25 ，5.7％

0 50 100 150 200 250 300

知らない

興味がない

名前を聞いたことがある

図書館の２階に記念室があることを知っている

市内に歌碑があることを 知っている

Ｑ８ 秦野にゆかりがある、明治から昭和にかけて活躍した歌人 

「前田夕暮」を知っていますか。 N=437 
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 (９) 「夕暮記念短歌大会」への作品応募  

   「興味がない」が 57.7％と最も高く、次いで、「短歌大会が開催されていることを

知らず、応募したことはない」が 24.5％と高くなっている。 

 

 

 
 

 

  

107 , 24.5%
252 , 57.7%

47 , 10.8%

25 , 5.7%

6 ，1.4％

0 50 100 150 200 250 300

興味がない

短歌大会が開催されていることを知らず、応募

したことはない

ある

短歌大会は知っているが、応募したことはない

応募したことはないが、いつか応募してみたい

と思っている

Ｑ９ 秦野市では毎年「夕暮記念短歌大会」を開催していますが、

作品を応募したことはありますか。

項目 全体 
興味が 

ない 

短歌大会

が開催さ

れている

ことを知

らず、応

募したこ

とはない 

ある 

短歌大会は

知っている

が、応募し

たことはな

い 

応募したこ

とはない

が、いつか

応募してみ

たいと思っ

ている 

全体 437 252 107 47 25 6 

性

別 

男性 219 133 45 25 12 4 

女性 183 94 58 18 12 1 

無回答 35 25 4 4 1 1 

居

住 

市内 181 82 31 44 21 3 

市外 256 170 76 3 4 3 

N=437 
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知っている, 

49 , 11.2%

見たことはあるが表丹沢のロゴ

マークであることは知らなかった,

35 , 8.0%

知らない, 353 , 80.8%

Ｑ10 昨年４月に表丹沢の魅力を象徴するロゴマーク

「ＯＭＯＴＡＮ」を作成しましたが「ＯＭＯＴＡＮ」

いう名称を知っていますか。

N=437

(10) 表丹沢の魅力を象徴するロゴマークの認知度 

「知らない」が 80.8％で「知っている」の 11.2％を上回っている。 

 

  

項目 全体 知らない 知っている 

見たことはあ

るが表丹沢の

ロゴマークで

あることは知

らなかった 

全体 437 353 49 35 

性

別 

男性 219 175 28 16 

女性 183 147 20 16 

無回答 35 31 1 3 

居

住 

市内 181 130 34 17 

市外 256 223 15 18 
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